



新年戏曲晚会在京举行

习近平李强赵乐际王沪宁蔡奇丁薛祥李希韩正出席观看

新华社北京12月29日电 2024年新年戏曲晚会29日晚在国家大剧院举行。党和国家领导人习近平、李强、赵乐际、王沪宁、蔡奇、丁薛祥、李希、韩正等，同首都各界群众欢聚一堂，一起观看演出，喜迎新年的到来。

夜幕下的国家大剧院流光溢彩，戏剧场内暖意融融、笑语盈盈。19时50分许，习近平等党和国家领导人来到晚会现场，同前来观看演出的老艺术家们亲切握手、互致问候，全场响起热烈掌声。

梨园群英贺岁，弦歌颂新，秦腔、黄梅戏、川剧《江姐》、京剧《沙家浜》等选段编排精妙，带领观众透过不同历史时期的人物故事，感悟英雄大义、家国情怀；少儿京剧表演《九龙杯》《定军山》、武戏《戏武英雄》各具特色，彰显传统艺术的薪火相传与勃勃生机。“姹紫嫣红新时代，五星烁烁耀东方……”

全国政协举行新年茶话会

习近平发表重要讲话

新华社北京12月29日电 中国人民政治协商会议全国委员会12月29日上午在全国政协礼堂举行新年茶话会。党和国家领导人习近平、李强、赵乐际、王沪宁、蔡奇、丁薛祥、李希、韩正等，同各民主党派中央、全国工商联负责人和无党派人士代表、中央和国家机关有关方面负责人以及首都各族各界人士代表欢聚一堂，共迎2024年元旦。

习近平代表中共中央、国务院和中央军委，向各民主党派、工商联和无党派人士，向全国各族人民，向香港同胞、澳门同胞、台湾同胞和海外侨胞，向关心和支持中国现代化建设的各国朋友，致以新年的美好祝福！

习近平指出，2023年是全面贯彻中共二十大精神的开局之年。一年来，我们坚持稳中求进工作总基调，果断实行疫情防控转段，坚决克服内外困难，顽强拼搏，勇毅前行，推动经济恢复发展，圆满实现经济社会发展主要预期目标。经济总量预计超过126万亿元，粮食总产再创新高，就业、物价总体稳定，

科技创新实现新突破，新质生产力加快形成，新一轮党和国家机构改革基本完成，高水平对外开放持续扩大，抗洪灾、化债险、保交楼成效明显，居民收入增长快于经济增长。港澳工作继续加强，反“独”促统坚决有力。中国特色大国外交扎实推进，我国发展的外部环境继续改善。全面从严治党斗争持续发力，良好政治生态不断巩固发展。成功举办成都大运会、杭州亚运会，我国体育健儿创造良好成绩。

十四届全国人大常委会第七次会议12月29日表决通过了关于召开十四届全国人大二次会议的决定

十四届全国人大二次会议

将于2024年3月5日在北京召开

日前召开的政协第十四届全国委员会第十二次主席会议，建议

全国政协十四届二次会议

于2024年3月4日在北京召开

贯彻落实市委八届六次全会精神

牢记嘱托铸忠诚 实干争先担使命

盐城市供销合作社第五次代表大会召开

周斌讲话 王荣羊维达出席 傅涛到会指导

本报讯（记者 韩宝贵）12月29日，盐城市供销合作社第五次代表大会开幕。市委书记周斌出席并讲话。市人大常委会主任王荣，市委副书记、统战部部长羊维达出席。省供销社党组书记、监事会主任傅涛到会指导。

周斌在讲话中代表市委、市人大常委会、市政府、市政协，向全市供销合作社系统全体干部职工、社员群众致以诚挚问候。他说，市供销社第四次代表大会以来，全市供销合作社系统深入贯彻习近平总书记关于“三农”工作重

要论述和对供销合作社工作的重要指示批示精神，紧扣全市“三农”工作大局，主动担当、积极作为，连续五年在省总社综合考核中取得优异成绩，被国家人社部、全国供销合作总社表彰为全国供销合作社系统先进集体，为发展现代农业、繁荣农村经济、促进农民增收作出了重要贡献。

周斌指出，当前，全市上下正以习近平总书记考察盐城为强大动力，对标对表“四个走在前”“四个新”重大任务，按照省委十四届五次全会和市委八届六次全会部署，聚焦经济建设中心工作和高质量发展首要任务，以“五个更加注重”为抓手，扎实推进“四个三”工作布局，努力在全省发展大局多作贡献。全市供销合作社系统要牢记习近平总书记殷殷嘱托，永葆为农初心，发挥联农优势，凝聚强农力量，在全面推进乡村振兴、加快农业农村现代化建设中实干争先、担当作为。

坚决贯彻落实省市决策部署 确保实现首季开局稳为全年工作奠定坚实基础

本报讯（记者 吕正龙）12月29日下午，市政府党组召开会议，认真学习传达中央经济工作会议、省委十四届五次全会、省委经济工作会议和市委八届六次全会精神，按照市委部署要求，研究政府系统贯彻落实工作。市政府党组书记、市长张明康主持会议。

会议指出，学习好、宣传好、贯彻好中央、省委经济工作会议和省委、市委全会精神，是当前和今后一个时期首要的政治任务。市政府班子成员要充分发挥示范带头作用，加强会议精神的学习领会，与习近平总书记系列重要讲话和在考察盐城时的重要指示批示精神一体学习、一体把握、一体贯彻，切实把思想和行动统一到党中央决策部署和省、市委工作要求上来。要坚持原原本本学、原汁原味学、反复深入学，深刻领会丰富内涵、精神实质和实践要求，更好丰富完善工作思路和举措，确保会议精神在盐阜大地落地生根、开花结果。要全方位、多维度传达宣传会议的重要意义和提出的重要观点、重大举

措，以实际行动坚定捍卫“两个确立”、坚决做到“两个维护”。会议强调，要按照中央和省、市委部署要求，准确把握盐城发展所面临的机遇和挑战，立足能源、生态、空间等优势，找准2024年工作的发力点和突破口，精心谋划安排明年的主要目标和重点任务。

市人大常委会党组传达学习市委八届六次全会精神

王荣主持并讲话

本报讯（记者 周冬晴）12月29日，市人大常委会党组中心组学习会召开，集中学习习近平总书记近期重要讲话重要指示精神，传达学习省人大常委会负责同志在盐城考察时的重要指示精神、奋力推进中国式现代化盐城新实践的关键时期，召开的一次重要会议。周斌书记代表市委常委会所作的报告，明确了发展方向、明晰了工作思路，更加坚定了全市上下坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，

会议认为，市委八届六次全会是在全市上下深入学习贯彻习近平总书记考察盐城时的重要指示精神、奋力推进中国式现代化盐城新实践的关键时期，召开的一次重要会议。周斌书记代表市委常委会所作的报告，明确了发展方向、明晰了工作思路，更加坚定了全市上下坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，

市政协党组学习贯彻市委八届六次全会精神

本报讯（记者 杨扬）12月29日，市政协党组（扩大）会议召开，传达学习市委八届六次全会精神，研究全市政协贯彻落实的措施。会议认真学习周斌书记代表市委常委会所作的报告和讲话精神，学习全会对经济工作的具体部署和全会决议。会议指出，市委八届六次全会坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，认真贯彻中央经济工作会议和

省委十四届五次全会、省委经济工作会议精神，对全面推进习近平总书记考察盐城重要指示精神落地生根作出系统部署，聚焦经济建设中心工作和高质量发展首要任务，深入谋划部署全面推进“四个三”工作布局取得更大突破，必将有力推动高质量建设绿色低碳发展示范区，有力推动中国式现代化盐城新实践，有力推动谱写“强富美高”新盐城现代化建设新篇章。

市统战系统传达学习市委八届六次全会精神

羊维达主持并讲话

本报讯（记者 王可馨 见习记者 周创）12月29日，市统战系统召开专题会议，传达学习市委八届六次全会精神。市委副书记、统战部部长羊维达主持并讲话。会议指出，市委八届六次全会是在全市上下深入学习贯彻习近平总书记考察盐城时的重要指示精神、奋力推进中国式现代化盐城新实践的关键时期，召开的一

次重要会议。全市统战系统要深入学习贯彻习近平总书记考察盐城时的重要指示精神，围绕市委八届六次全会确定的目标任务，进一步细化工作举措，全力推动统战工作高质量发展，为推进中国式现代化盐城新实践贡献统战力量。会议强调，要提高政治站位，在学深悟透上重塑思想、深化认识。

我市实施“结瓣同行——新疆行”医疗援疆项目

慈心仁术书写大爱无疆

□记者 姜琰 李倩 陶秋凤

“感谢‘结瓣同行’团队伸出援手，感谢您的救命之恩，也救了我们的全家。”12月26日，在盐城市第三人民医院（以下简称市三院）心胸外科的病房内，新疆哈萨克族女子努尔加马尔·别克在大儿子吐尔达列·阿布都扎克的翻译下，向该院副院长、心胸外科主任医师张亚

军团队激动地表达着谢意。为深入贯彻习近平总书记关于新疆工作的重要讲话和重要指示批示精神，坚定不移推进全面援疆、精准援疆、长期援疆，我市在8月启动了“结瓣同行——新疆行（察布查尔站）”项目。“慈心善助·结瓣同行”慈善救助项目，由盐城市民政局、盐城市卫健委、盐城市慈善总会联合组织发起，免费救助经济困难家庭的瓣膜心脏

病患者。于2021年启动，市三院为定点医院。“结瓣同行”在察布查尔启动，是通过多部门携手对单一一条线“对口援疆”的补充和创新，实现“慈善医疗援疆”，让盐城援疆工作更接地气、更具成效。

相隔万里完成“修心”手术

行走不到30米，58岁的努尔加马尔·别克就要停下来休息，腿肿且咳嗽。11月10日，她来到察布查尔县人民医院心血管内科治疗。“努尔加马尔大姐知道治病得做心脏瓣膜置换术，但她的丈夫是位几近失明的半盲者，夫妻俩失去劳动能力，小儿子毕业没工作在家照顾老两口。在当地政府的帮助和关心下，大儿子种了10亩玉米，养了3头牛和2头羊，艰难撑起全家生活。

尔·别克就要停下来休息，腿肿且咳嗽。11月10日，她来到察布查尔县人民医院心血管内科治疗。“努尔加马尔大姐知道治病得做心脏瓣膜置换术，但她的丈夫是位几近失明的半盲者，夫妻俩失去劳动能力，小儿子毕业没工作在家照顾老两口。在当地政府的帮助和关心下，大儿子种了10亩玉米，养了3头牛和2头羊，艰难撑起全家生活。

启事

元旦假日期间，本报2023年12月31日休刊1期，2024年1月1日起正常出版。假日期间，盐城发布、盐城观察、我言

新闻客户端正常发布相关新闻资讯。盐阜大众报编辑部 2023年12月30日

